



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÖZGYŰLÉSÉNEK
OKTATÁS, SPORT ÉS IFJÚSÁGI BIZOTTSÁGA

AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 20elot13
MELLÉKLET: -

TÁRGY: Javaslat a Szekszárd és Környéke Szabadidős Többcélú Egyesület. 2019. évi Ifjúsági keretre benyújtott pályázatára kapott támogatási összeg felhasználásának módosítására

ELŐTERJESZTÉS

az Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság
2020. január 10-i rendes ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ: Murvai Árpád elnök

ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: Sipos Gergő sport- és ifjúsági referens

ELŐADÓ: Sipos Gergő sport- és ifjúsági referens

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Tisztelt Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság!

A Humán Bizottság a 73/2019. (V.27.) számú határozata szerint 90.000,- Ft támogatásban részesítette a Szekszárd és Környéke Szabadidős Többcélú Egyesületet a 2019. évi Ifjúsági kerete terhére. Az egyesület táborozása megvalósult, azonban a költségek elszámolásában módosítást szeretne kérvényezni.

Az egyesület, szponzori támogatásban is részesült, melyet étel- és italra fordított, ennek következtében az étel- és ital soron lévő összeg felszabadult.

Az egyesület elnöke azzal a kéréssel fordult a Bizottsághoz, hogy a 90.000,- Ft kapott támogatás teljes összegét, valamint az önrészt is a szállás elszámolására használhassa fel.

Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és határozathozatalra.

Szekszárd, 2020. január 10.

Murvai Árpád
Oktatási, Sport és Ifjúsági elnöke

Határozati javaslat

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése
Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottságának
.../2020. (I.10) határozata**

**a Szekszárd és Környéke Szabadidős Többcélú Egyesület. 2019. évi Ifjúsági Keretre
benyújtott pályázatára kapott támogatási összeg felhasználásának módosítására**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Oktatás, Sport és ifjúsági Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 29/2019. (XII.23.) önkormányzati rendelet 1. számú melléklet Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság alcím 1. pont 7. alpontjában meghatározott átruházott hatáskörben eljárva a Szekszárd és Környéke Szabadidős Többcélú Egyesület kérelmét támogatja, arra vonatkozóan, hogy a 2019. évi Ifjúsági kereten elnyert teljes összeget szállás elszámolására fordíthassa.

Határidő: 2020. január 28.

Felelős: Murvai Árpád Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság elnöke